
 
 

TELEFÔNICA BRASIL S.A. 

Companhia Aberta 

CNPJ/MF n.º 02.558.157/0001-62 

NIRE 35.3.0015881-4 
 

ATA DA 372ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA TELEFÔNICA BRASIL S.A. REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2020 

 

1 

 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 15 (quinze) dias do mês de abril de 2020, às 15h00, 

realizada remotamente, conforme faculta o artigo 19, parágrafo 1º do Regimento Interno 

do Conselho de Administração e dos Comitês Técnicos e Consultivos da Telefônica 

Brasil S.A. (“Companhia”). 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, tendo em vista a 

presença de todos os membros do Conselho de Administração, os quais subscrevem 

esta ata, conforme disposto no artigo 15, parágrafo 2º do Regimento Interno do 

Conselho de Administração e dos Comitês Técnicos e Consultivos da Companhia, 

havendo, portanto, quórum nos termos do Estatuto Social.  Ainda estava presente, o 

Secretário Geral e Diretor Jurídico, Sr. Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira, como 

Secretário da Reunião. 

 

3. MESA: Eduardo Navarro de Carvalho - Presidente da Reunião; Breno Rodrigo 

Pacheco de Oliveira - Secretário da Reunião. 

 

4. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÃO: Examinadas e debatidas as matérias 

constantes da Ordem do Dia, foi deliberado por unanimidade dos membros do Conselho 

de Administração, conforme abaixo descrito: 

4.1. Apreciação de proposta de alteração do Regimento Interno do Conselho de 

Administração e dos Comitês Técnicos e Consultivos (“Regimento”): o Secretário 

Geral e Diretor Jurídico, Sr. Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira, apresentou ao 

Conselho de Administração proposta de alteração do Regimento, previamente 

analisada pelo Comitê de Nomeações, Vencimentos e Governança Corporativa, para 

alterar a denominação do Comitê de Qualidade do Serviço e Atenção Comercial, que 

passa para “Comitê de Qualidade e Sustentabilidade”, bem como realizando as 

adaptações pertinentes na competência do Comitê, de forma a incluir a matéria de 

sustentabilidade. Os membros do Conselho de Administração aprovaram a alteração do 

Regimento, conforme proposta apresentada. 
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4.2. Apreciação de proposta de alterações na composição dos Comitês do 

Conselho de Administração: o Secretário Geral e Diretor Jurídico, Sr. Breno Rodrigo 

Pacheco de Oliveira, apresentou ao Conselho de Administração proposta de alteração 

na composição dos Comitês do Conselho de Administração, conforme previamente 

analisada pelo Comitê de Nomeações, Vencimentos e Governança Corporativa, 

conforme a seguir descrito: 

4.2.1. Comitê de Auditoria e Controle: foi proposta a eleição do conselheiro Sr. Juan 

Carlos Ros Brugueras, espanhol, casado, advogado, portador do Passaporte nº 

AAE087058, inscrito no CPF/MF sob nº 817.483.020-00, residente e domiciliado em 

Madrid, Espanha, com endereço na Calle Antonio Perez, nº 26, na Cidade de Madrid, 

Espanha, 28002, para compor o Comitê de Auditoria e Controle, em substituição ao Sr. 

Narcís Serra Serra. Assim, o referido Comitê passa a ser composto pelos seguintes 

membros: José María Del Rey Osorio, como Presidente do Comitê; Julio Esteban 

Linares Lopez; e Juan Carlos Ros Brugueras, como membros do Comitê. Fica 

registrada a abstenção do Sr. Juan Carlos Ros Brugueras com relação a esta 

deliberação. 

4.2.2. Comitê de Qualidade e Sustentabilidade: foi proposta a eleição da conselheira 

Sra. Claudia Maria Costin, brasileira, casada, administradora, portadora da Cédula de 

Identidade nº 27.947.434-0 expedida pelo DETRAN/RJ, inscrita no CPF/MF sob nº 

006.288.028-46, residente e domiciliada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, 

com endereço comercial na Av. Eng. Luiz Carlos Berrini, nº 1376, Bairro Cidade 

Monções, CEP 04571-936, para compor o Comitê de Qualidade e Sustentabilidade, em 

substituição à Sra. Ana Theresa Masetti Borsari. Assim, o referido Comitê passa a ser 

composto pelos seguintes membros: Antonio Carlos Valente da Silva, como 

Presidente do Comitê; Sonia Julia Sulzbeck Villalobos e Claudia Maria Costin, como 

membros do Comitê. Fica registrada a abstenção da Sra. Claudia Maria Costin com 

relação a esta deliberação. 
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4.2.3. Comitê de Estratégia: foi proposta a eleição da conselheira Sra. Ana Theresa 

Masetti Borsari, brasileira, casada, advogada, portadora da cédula de identidade nº 

11.811.349-5 expedida pela SSP/SP, inscrita no CPF/MF sob o nº 144.876.518-83, 

residente e domiciliada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com endereço 

comercial na Avenida Engenheiro Luiz Carlos Berrini, 1376, na Cidade de São Paulo, 

Estado de São Paulo, CEP 04571-936, para compor o Comitê de Estratégia, cargo este 

que estava temporariamente vago. Assim, o referido Comitê passa a ser composto pelos 

seguintes membros: Julio Esteban Linares Lopez, como Presidente do Comitê; 

Eduardo Navarro de Carvalho e Ana Theresa Masetti Borsari, como membros do 

Comitê. Fica registrada a abstenção da Sra. Ana Theresa Masetti Borsari com relação 

a esta deliberação. 

Registra-se que o Comitê de Nomeações, Vencimentos e de Governança Corporativa 

não teve sua composição alterada, permanecendo os membros atuais, quais sejam: 

Francisco Javier de Paz Mancho, como Presidente do Comitê; Eduardo Navarro de 

Carvalho; e Luiz Fernando Furlan, como membros do Comitê.  

Os membros dos Comitês ora eleitos ocuparão os respectivos cargos, em 

complementação ao mandato em curso, o qual se encerrará juntamente com o término 

do mandato de membro do Conselho de Administração da Companhia. 

Os membros do Conselho de Administração aprovaram as alterações na composição 

do Comitê de Auditoria e Controle, Comitê de Qualidade e Sustentabilidade e Comitê 

de Estratégia, conforme proposta apresentada. 
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5. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de 

Administração declarou encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata.  São Paulo, 

15 de abril de 2020. (aa) Eduardo Navarro de Carvalho - Presidente do Conselho de 

Administração. Conselheiros: Ana Theresa Masetti Borsari; Antonio Carlos Valente da 

Silva; Christian Mauad Gebara; Claudia Maria Costin; Francisco Javier de Paz 

Mancho; José María Del Rey Osorio; Juan Carlos Ros Brugueras; Julio Esteban 

Linares Lopez; Luiz Fernando Furlan; Narcís Serra Serra e Sonia Julia Sulzbeck 

Villalobos. Secretário do Conselho de Administração: Breno Rodrigo Pacheco de 

Oliveira. 

 

Certifico que a presente ata é cópia fiel da ata da 372ª Reunião do Conselho de 

Administração da Telefônica Brasil S.A., realizada em 15 de abril de 2020, 

lavrada em livro próprio. 

 

 
 
 

Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira 
Secretário 

 


